



习近平向全国广大护士致以节日的祝贺和诚挚的慰问

新华社北京5月11日电 在国际护士节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大护士致以节日的祝贺和诚挚的慰问!

习近平指出,新冠肺炎疫情发生后,广大护士义无反顾、逆行出征,白衣执甲、不负重托,英勇无畏冲向国

内国外疫情防控斗争第一线,为打赢中国疫情防控阻击战、保障各国人民生命安全和身体健康作出重要贡献,用实际行动践行了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神。

习近平强调,护理工作是卫生健康事业的重要组成部分。各级党委和政府要关心爱护广大护士,把加强护

士队伍建设作为卫生健康事业发展重要的基础工作来抓,完善激励机制,宣传先进典型,支持优秀护士长期从事护理工作。全社会都要理解和支持护士。希望广大护士秉承优良传统,发扬人道主义精神,再接再厉,真情奉献,为健康中国建设、维护世界公共卫生安全不断作出新的贡献。

全省文化旅游大会召开

抓住黄河流域生态保护和高质量发展机遇 加快文化旅游大省向文化旅游强省转变

河南日报讯 (记者 李铮 张海涛) 5月11日,全省文化旅游大会召开,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和关于文化旅游融合发展的重要指示精神,紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展的重大战略机遇,顺应趋势、主动作为,发挥优势、奋勇争先,大力弘扬黄

河文化,推动文化旅游高质量发展,加快文化旅游大省向强省转变,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

省委书记王国生、省长尹弘出席并讲话,省政协主席刘伟出席。

会议指出,要抢抓发展机遇,强化文化旅游强省建设的责任担当。要

把握黄河流域生态保护和高质量发展国家战略的深刻内涵,读懂国家战略的文化价值、生态价值、经济价值,担负起文化旅游发展的历史使命。要把握融合发展内在规律,认清国内文化旅游融合发展千帆竞发形势,坚持宜融则融、能融尽融,坚定文化旅游发展的方向。(下转第三版)

市政协八届四次会议举行第二次全体会议

宋殿宇杨青玖郑大文听取委员发言

本报讯 (记者 管淑颖 侯科健) 5月11日下午,市政协八届四次会议举行第二次全体会议,听取委员会发言。

市领导宋殿宇、杨青玖、邵景良、余广庆、黄旭东、惠康应邀出席会议。市政协领导郑大文、赵洪勋、刘国相、何建中、李莉荣、宋伯迅、邵希斌、王秋芳及秘书长史庆林在主席台前就座。市政协副主席邵希斌主持会议。

会上,委员们紧密围绕后疫情时代的机遇和挑战,优化金融资源配置、加强基层医疗服务能力建设、打造一

流营商环境等问题作了发言。

郑学文委员代表濮阳市工商业联合会作了题为《顺应疫后巨变 大胆抢道超车》的发言;李瑞丽委员代表民进濮阳市委员会作了题为《优化金融资源配置 服务实体经济发展》的发言;段世荣委员代表民盟濮阳市委员会作了题为《关于加强基层医疗服务能力建设的建议》的发言;马世国委员作了题为《打造一流营商环境 再创新发展新优势》的发言;田光彩委员代表民革濮阳市委员会作了题为《加快新型工

基地建设的建议》的发言;孟晋委员作了题为《精准管控把握生态环境线 助力经济社会高质量发展》的发言;岳嘉琪委员作了题为《关于加快我市区块链+智慧政务发展的建议》的发言;陈体庆委员作了题为《关于发展跨境电商产业的建议》的发言。

其他56位委员分别就黄河流域高质量发展、乡村振兴、水污染治理、教育改革等方面作了书面发言。

市委书记宋殿宇在听取委员们的发言后讲话。(下转第四版)

市八届人大三次会议举行预备会议 主席团第一次会议同日举行

本报讯 5月11日下午,市八届人大三次会议预备会议在市工人文化宫举行。

会议由市八届人大常委会主任徐兰峰主持,副主任管永国、邹东波、马宜品、常奇民、梁宏和秘书长刘万英在主席台就座。

会议应到代表362名,实到代表315名,符合法定人数。

会议以表决的方式,选举了大会

主席团和秘书长,通过了大会议程、大会议案审查委员会名单。(王庆红)

又讯 5月11日下午,市八届人大三次会议主席团举行第一次会议。大会主席团成员应到61人,实到59人,符合法定人数。市委书记宋殿宇主持会议。

会议首先表决通过了大会决议草案案办法。接着推选了大会主席团常务主席。随后在大会主席团常务主席的主持下,决定了大会副秘书长、议案审

议办理的规定和大会日程;表决了大会选举办法(草案),以及市八届人大城乡建设环境保护委员会主任委员人选表决办法(草案),提请各代表团审议;审议通过了宪法宣誓的组织办法。

根据会议通过的大会日程,本次会议5月12日上午举行大会开幕式,5月14日上午闭幕。根据会议通过的议案审议办理的规定,5月13日中午12时为向本次会议提交议案的截止时间。(王庆红)

市政府与中石化新星公司成立合资公司揭牌仪式举行

本报讯 5月11日,市政府与中石化新星公司成立合资公司揭牌仪式在濮阳迎宾馆举行。市长杨青玖和中石化新星公司执行董事、总经理张平分别致辞。副市长黄守玺主持,中石化新星公司总工程师杨劲松等出席。

杨青玖在致辞时指出,加快地热资源开发利用,对于实现清洁取暖、优化能源结构、发展低碳经济、改善生态环

境等具有重要意义。此次揭牌仪式,标志着双方合作迈上了一个新的台阶。真诚希望中石化新星公司全力支持合资公司拓展业务、做大做强,提升濮阳新能源开发利用水平。我市将秉承“开放、合作、共赢”的理念,一如既往地提供优质、便捷、高效服务,以一流营商环境推动双方共赢发展、共创未来。

张召平表示,将进一步发挥濮阳市

的政策支持作用和新星公司自身优势,积极参与濮阳构建多元化新能源发展体系,进一步满足人民群众清洁能源的需求,助力濮阳市绿色发展。

2013年,中石化新星公司与我市签订地热资源开发利用框架协议。目前,累计在我市建成地热站10个,总供暖能力300万余平方米,已连续平稳运行7个供暖季。(王志浩)

市政协八届四次会议隆重开幕

宋殿宇杨青玖邵景良徐兰峰等到会祝贺 郑大文作工作报告

5月11日上午,政协第八届濮阳市委员会第四次会议在华龙会堂隆重开幕。本报记者 僧少琴 摄

本报讯 务实真言共谋新蓝图,凝心聚力同创新伟业。5月11日上午,政协第八届濮阳市委员会第四次会议在华龙会堂隆重开幕。

政协第八届濮阳市委员会第四次会议应到委员352名,实到326名,符合规定人数。

市政协领导郑大文、贾太杰、赵洪勋、刘国相、何建中、李莉荣、宋伯迅、邵希斌、王秋芳及秘书长史庆林在主席台前就座。市政协副主席贾太杰主持会议。

市党政军领导宋殿宇、杨青玖、邵景良、徐兰峰、余广庆、张锦印、黄旭东、杜新军、王天阳、惠康、李贤武、李建林、管永国、邹东波、陈景涛、马宜品、常奇民、梁宏、孙永振、黄守玺、张宏义、高建立、郭智深,以及张志强、胡明生、王家纯、刘东波、许海英、刘焕荣、张希武到会祝贺并在主席台就座。

中原油田领导张庆生、陈惟国、吴玉玲、濮阳市往届主要领导黄廷远、孔德钦、徐教科、李朝聘,应邀到会并在主席台就座。

上午8时,贾太杰宣布大会开幕。全体起立,奏唱国歌。

会议首先通过了市政协八届四次会议议程。随后,市政协主席郑大文代表政协第八届濮阳市委员会常务委员会,向大会作工作报告。

郑大文指出,2019年是新中国和中国人民政协成立70周年,是人民政协发展进程中具有里程碑意义的一年,也是市政协守正创新、全面发力的一年。一年来,在中共濮阳市委领导下,市政协及其常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,政协履职扎实有力、卓有成效,在促进濮阳高质量发展中发挥了独特作用。

郑大文从六个方面总结了过去一年的政协工作:一是围绕“主轴”,展现了政治坚

定、基础稳固的新样子;二是抓住“主线”,展现了站位全局、有为有位的新样子;三是突出“主业”,展现了商以求同、协以成事的新样子;四是扛起“主责”,展现了双向发力、同心同行的新样子;五是唱响“主调”,展现了守正创新、与时俱进的新样子;六是锤炼“主体”,展现了素质过硬、作风扎实的新样子。

郑大文指出,2020年是全面建成小康社会决胜之年,是收官“十三五”、谋划“十四五”的节点之年,是人民政协事业创新发展的奋进之年。疫情之下,政协工作及时转舵、迅速调整,主动站位、担当尽责,按照市委统筹安排,同心协力做好疫情防控,积蓄动能稳固履职根基,在统筹推进疫情防控和经济社会发展中彰显了政协力量。2020年,市政协及其常委会工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻中共十九大、十九届二中三中全会精神,全面贯彻落实中央及省委、市委政协工作会议精神,深入落实市委七届十一次全会、市委经济工作会议部署,着力加强党的建设,着力推进协商民主,着力服务发展大局,着力深化双向发力,着力提升自身建设,做好疫情防控常态下的各项工作,切实把政协制度优势转化为治理效能,为濮阳高质量发展作出新的更大贡献。

郑大文从五个方面部署了今年市政协的工作。一是加强党的建设,提升政治引领高度。思想上要有高站位,行动上务必高标准,效果上体现高质量。二是明确职能定位,把握协商民主维度。要拓展协商平台,注重参与的广泛性。要发挥独特优势,突出层次性的多元性。要完善制度机制,强化程序的规范性。三是聚焦中心工作,彰显服务大局力度。要落实新部署,在参与社会治理中展现新作为。要聚焦新要求,在服务改革发展作出新贡献。要关注新情况,在增进民生福祉中彰显新担当。(下转第四版)

省委第十三巡视组进驻清丰县开展巡视

本报讯 按照省委巡视工作统一部署,从2020年5月10日开始,省委第十三巡视组对清丰县开展为期两个月的常规巡视。5月10日上午,省委第十三巡视组巡视清丰县工作动员会召开。

会上,省委第十三巡视组组长王富兴主持召开与清丰县委常委主要负责人的见面沟通会,传达了省委书记王国生在听取十届省委第七轮巡视情况综合报告时的讲话和省委关于巡视工作的要求部署,明确了本次巡视的任务、方式和要求。会上,受省委巡视工作领导小组委托,王富兴就做好巡视工作作了动员讲话。省委第十三巡视组副组长王勇军及巡视组成员,市委常委、市纪委书记、市监委代主任杜新军出席会议。清丰县委书记冯向军主持会议并作表

态发言。

王富兴指出,巡视是党和国家监督体系的重要一环,是党内监督的战略性制度安排,是发现问题的有效制度安排。清丰县委要提升政治站位,充分认清巡视监督的重大意义,深入学习、全面领会习近平总书记对巡视工作的重要论述和党中央重大决策部署,深刻认识巡视对决胜全面建成小康社会的重要保障作用,对健全党和国家监督体系的重大的促进作用,对坚定不移全面从严治党、巩固反腐败斗争压倒性胜利的重要利剑作用,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署和省委工作要求上来,增强责任感、使命感、紧迫感,自觉接受巡视监督,以实际行动做到“两个维护”。

王富兴强调,要深化政治巡视,对以习近平新时代中国特色社会主义思想,对照党章党规党纪,将监督检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神摆在重要位置,聚焦清丰县委职责使命和核心职能,聚焦党委领导班子,突出关键少数,加强对制度执行、权力运行的监督,围绕落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署、落实全面从严治党战略部署,落实新时代党的组织路线,落实巡视整改要求,开展全面政治体检,深入查找政治偏差。清丰县委和各级党员领导干部要强化责任担当、密切协作配合、严守纪律规矩、抓好疫情防控,积极支持配合省委巡视工作,共同完成好此次巡视任务。(下转第四版)

奋力谱写新时代中原更加出彩的濮阳绚丽篇章 ——热烈祝贺市八届人大三次会议开幕



一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。备受全市人民关注的市八届人大三次会议今天开幕。肩负人民的重托和

法律赋予的神圣职责,来自全市各地、各条战线的人大代表意气风发、齐聚一堂,共商濮阳发展大计,共谋民生幸福良策。我们向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

新时代是奋斗者的时代,而奋斗者的付出和建树都会被历史铭记。过去的一年,在省委省政府和市委坚强领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲

话重要指示精神,大力实施“四大战略”,突出打好三大攻坚战,经济实现平稳增长,社会事业全面发展。全市生产总值按原统计口径增长7.3%(按新口径调整为6.8%)。规模以上工业增加值增长8.3%。一般公共预算收入100.5亿元,首破百亿大关,增长9.6%;税收占比72.9%;一般公共预算支出350.4亿元,增长13%,收入增速、支出增速、税收占比均居全省第6位。居民人均可支配收入21592元,增长9%。(下转第四版)